

晚上,他是看管公交车的保安;白天,他是主持神圣婚礼的司仪。
短短两年半,他实现了人生的华丽转身——

帅气保安变身婚庆新星



高飞

4 层层PK 跻身婚庆大赛十强

据了解,2012年“婚庆行业百强精英大赛”分喜庆组、时尚都市组、资深组三个类别,高飞参加的时尚都市组是参赛人数最多的一个组,共有来自山西、陕西、山东、甘肃等地的数百位选手参赛。

“每一轮进行的都是PK赛,一组6人~8人,只有2人能直接晋级,第3名进入复活赛的PK,也是一组6人~8人,前两名晋级三十强;晋级三十强的选手,再以现场PK的形式,选出十强,十强产生后,前6名的选手经过才艺比拼,决出一、二、三名。”高飞说。

在第一轮的婚礼片段展示时,高飞表现自然大气,但由于超时没有直接晋级,而是进入复活PK赛。

本来踌躇满志的高飞有点泄气了,一番调整之后,他又打起了精神,帅气开场,在现场观众和评委的掌声中,高飞成功从复活赛突围成功。

在接下来的十强赛中,高飞选择的是传统婚礼中的拜父母环节,中间结合一段动漫视频,在欢快的儿歌里将观众带回美好的童年……

“新郎、新娘,你们的妈妈不求你们能报答她们什么,更不求能家取到什么,只希望你们能幸福!因为只有你们幸福,她们才幸福!”随着高飞这句感人的话语,工作人员将一对小奶瓶送到台上,寓意祝愿新人早生贵子,将观众推向幸福的高潮。

“最后的展示虽然得到了评委和观众的认可,但是由于再次超时,最终没能参加前三强的角逐,最后仅获第八名。”高飞说,虽然有遗憾,但是从比赛和评委的点评中,还是学到了许多有用的东西。

5 回馈社会 希望用公益传递幸福

高飞在市公交公司负责看护103路公交车,晚上8点到次日凌晨5点是高飞的上班时间。“因为婚礼都是上午,有时下了夜班就要直接赶往新郎家。”高飞说。

如今,高飞有了第三个身份——洛阳小丫公益协会文艺部负责人,负责该协会各种公益活动的文艺项目。另外,高飞一直帮扶着嵩县山区的一名贫困学生,每个月资助他100元。

“我希望将婚礼上的幸福感,通过公益事业传递给更多人。”高飞说,婚礼司仪让他找到了新的人生价值,他会将婚礼司仪当做一种文化来学习、发扬,在心中树立起传递幸福的使命感和责任感。



高飞在比赛现场。



□记者 申利超
文/图

日前,在《中国婚庆》杂志主办的2012年“婚庆行业百强精英大赛”上,高飞从全国数百名参赛选手中脱颖而出,跻身十强,这一切源于他对婚礼司仪这份工作的热爱。

1 酷爱唱歌的他,通过音乐走进婚庆行业

高飞,我市涧西人,从小酷爱唱歌,1999年从部队退伍后,曾开过餐厅、卖过书,2001年他来到市公交公司做起了保安。

高飞从未放弃自己的音乐梦。从2008年起,他陆续参加一些商业演出,在街头唱歌。随着演唱水平的提高,高飞来到婚庆公司做起了兼职歌手。

2009年,他通过妻子结识了一名声乐老师,自己的音乐理论、演唱技巧、发声技巧因此提高很多,之后,他便开始专门做婚庆演出。

2 同事的亲戚结婚,他硬着头皮“客串”司仪

慢慢地,同事们得知高飞在婚庆公司做兼职,而同事的一次求助,改变了高飞的命运。

2010年春节前夕,一名同事找到高飞,说他的外甥农历正月十三结婚,但没有约到司仪,希望高

飞帮忙。
“当时想都没想就应承下来了,可由于春节期间喜事多,我也没能联系到合适的司仪。”无奈之下,高飞打肿脸充胖子,决定自己当司仪,“当时非常忐忑,因为自己对婚礼的流程、风

俗、礼仪都不是很了解,便赶紧给自己所在的婚庆公司的司仪孙向东打电话求教。”

孙向东鼓励高飞说,既然喜欢这个行业,就早晚会有这个经历,要好好把握这次机会。

3 妻子、老师陪他完成“处子秀”

“孙老师春节前要连续主持10场婚礼,让我跟着他见习。”高飞说,通过见习10场婚礼,他了解到婚礼现场可能遇到的各种突发情况,也从孙向东那里学到了多种应急技巧。

熟背婚礼主持词是司仪要掌握的技能之一,但刚开始,高飞经常“卡壳”。“当时都想放弃了,主持词不能乱来,说错一句,就会破坏整个婚礼仪式。”那段时间,

妻子每天陪着高飞,跟他一起练习、背诵。

经过近20天的努力,高飞熟悉了婚礼的流程。之后,他找来几个朋友,让他们扮成新郎新娘,进行现场模拟演练。

婚礼当天,早上从新郎家出发时,看到摄像机亮起,高飞脑子里一片空白,只顾机械地背诵主持词。到达婚礼现场后,看到妻子和孙老师不断地做手势鼓

励他,高飞才逐渐不那么紧张。这次有惊无险的主持经历,坚定了高飞成为一名婚礼司仪的决心。

2010年上半年,孙向东陆续给高飞介绍了3场婚礼,高飞正式做起了婚庆司仪。通过两年多的努力,高飞的台风、仪表、语言等都有很大进步,每次婚礼结束,前辈们都会帮他总结不足,高飞逐渐在我市婚庆界闯出了名气。



洛陽社區 洛陽人的網上家園

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

